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Фондация „Приложни изследвания и комуникации” е регистрирана в Централ-
ния регистър на Министерството на правосъдието като неправителствена орга-
низация в обществена полза. ЮЛНЦ в обществена полза са обект на засилен 
контрол от страна на държавата и в този смисъл имат допълнителни задълже-
ния да представят годишни отчети за дейността си пред Централния регистър 
(до 31 май на всяка година) и подлежат на независим одит при условията на 
Закона за счетоводството. 

Структура 

Организационната структура на Фон-
дация ПИК се състои от програми, 
които отразяват основните направле-
ния в дейността й, и определят нейния 
облик. В рамките на всяка програма 
се изпълняват конкретни проекти. От 
създаването си през 1991 г. Фондаци-
ята е реализирала над 80 проекта с 
подкрепата на различни програми на 
Европейската комисия, на Световната 
банка, Американската агенция за меж-
дународно развитие, Програмата на 
ООН за развтие и др. 

През 2009 г. Фондация ПИК работе-
ше по изпълнението на 26 проекта с 
международно и национално финан-
сиране. Всеки проект се управлява 
като отделен разходен център, с кон-
кретизирани категории на разходите 
съгласно изискванията на финансира-
щата институция. В рамките на все-
ки проект се сключва Споразумение 
между партньорите, което дефинира 
правата, задълженията и отговорно-
стите на партньорите както по отно-
шение на финансиращата институция, 
така и към координатора и към оста-
налите партньори.

Проектната ориентация в работата на 
Фондацията позволи да се изгради 
вътрешен капацитет и да се разрабо-
тят вътрешни процедури за управле-

ние на проекти, спазвайки принципите 
на доброто управление и прозрачност. 
Ръководните принципи в работата на 
Фондацията са прозрачност и отчет-
ност. Приложенето на тези принципи 
се изрязава в:
– Ежегодно одитиране.
– Одитиране на отделните проекти. 
– Публикуване на годишни отчети за 

дейността на български и англий-
ски език.

– За информиране на широката об-
щественост за своята дейност 
Фондация ПИК публикува редовно 
информация за своите проекти, за 
организирани събития и издадени 
публикации на уебсайта си www.
arcfund.net. На сайта се публику-
ват и ежегодните отчети на Фон-
дацията на български и английски 
език с цел пълна прозрачност на 
нейната работа.

– Работа с медиите за популяризи-
ране на изпълняваните проекти и 
постигнатите резултати.

– Укрепване на консултантското зве-
но на Фондацията – АРК Консул-
тинг ЕООД.

АРК Консултинг ЕООД е консултант-
ското звено на Фондация „Приложни 
изследвания и комуникации”. Фирмата 
предоставя консултантски услуги в об-
ластта на иновациите и информацион-
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ните и комуникационните технологии в 
Европейския съюз, както и по подго-
товката и изпълнението на национал-

ни и международни проекти по рамко-
вите програми на ЕС, Кохезионния и 
Структурните фондове.
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